



# 终究没舍得 宁波老彩民中500万



这张彩票中了500万元

最近，浙江体彩“6+1”出奖情况喜人，连续三期送出500万元的特等奖。其中，7月31日开奖的第15088期中奖票为一张10元的单式票，5注号码惊人相似，就此可以看出，中奖号码必定是自选的。

8月3日一早，一位衣着朴素的中年男子拿着彩票来到省体彩中心兑奖，他就是这500万大奖的幸运儿，来自慈溪的刘先生。他看似淡定，但双手却不由自主地微微颤抖，难掩心中的激动。“整晚整晚睡不着觉，双休日都不敢出门，怕彩票丢掉。”见到工作人员，刘先生依然坐立不安，焦急地等待着兑奖。等到完成兑奖手续，他才稍稍平静了一些，“终于可以松一口气了”，接着

就讲述了他买彩票的经历。

刘先生属于“6+1”最早一批彩民，从该玩法1999年上市开始就追随至今。“好几个和我一样从那时候买‘6+1’的朋友，现在都不买了，只有我坚持了下来。”不过，中途他也曾想过放弃，但终究没有舍得。“以前机选比较多，感觉没什么太大的意思，后来我开始自己选号码，觉得有趣多了，也就坚持了下来。”

一般彩民自选号码会根据走势等情况，而刘先生则是在上一次选的号码的基础上，更换一两个号码。“这是个人喜好吧，这样类似于守号，但又有自选的因素，结合了两者的特点。”说着，刘先生拿出一叠扎在一起的“6+1”彩票，果然，每一张彩票上的数字都比较相似，单票价普遍为一二十元。

谈完彩票，说起对奖金的用途，刘先生的眼眶竟湿润了起来。因为遗传的原因，刘先生和他的母亲身体都不佳，他还经历过多次婚姻，原因都是家中经济状况不佳。“因为身体原因，我干不了重活，赚钱少，我很理解她们为什么离开我。”刘先生说，“这次中奖，我非常感谢体育彩票，我要给母亲和女儿更好的生活。”

## 杭州1600万中奖者结对助学

7月29日，在超级大乐透第15087期开奖中，杭州彩民凭借一张追加单式票中得一注大乐透追加一等奖，单注奖金1600万元。8月5日，这位幸运儿现身浙江体彩管理中心的开奖大厅。

第15087期中奖号码为“02、05、15、17、22+01、11”，由于小号码偏多，猜中的难度较大，所以当期全国只中出了两注一等奖。这位杭州彩民的中奖号码来自机选。“我就是偶尔去买一些彩票，而且号码都是机选。”巨奖得主平静地说。

这位巨奖得主从进门到接受采访，整个过程都很平静，再加上他带了一副墨镜，根本无法看出一点惊喜的表情。

当被问及是如何知道自己中奖的时候，这位中奖者的回答让我们大吃一惊，他说他是从“弹窗”得知自己中奖信息

的。原来每次购买大乐透彩票后，这位中奖者总是忘记对号，这次也是一样。

那天，正在上班的他在弹窗中发现一条大乐透中奖信息，点开才知道是中奖网点是自己经常去的那家，所以拿出了自己之前买的彩票核对，这一核对不要紧，中奖的正是自己。

“刚知道自己中奖的时候，我还是有点激动的，当天晚上有点失眠，但是后来就感觉无所谓了，我现在并没有着急用钱的地方，生活还是照旧。”中奖者说。

对于这笔奖金的处置，这位中奖者倒是考虑了，他决定结对贫困学生，帮助那些上不起学的孩子。

“教育很重要，关系到一个人一生的命运，所以结对助学这个事情我一直在做。”中奖者说，“这次中奖后，我会联系有关部门，拿出一笔钱，多帮助些孩子。”

一号之差错失大乐透史上第二大亿元巨奖

## “神算子”四中大奖获奖千万

近日有媒体报道，福建的一名男子在大乐透第15077期，仅差后区一号险些缔造了大乐透史上第二大亿元巨奖神话，遗憾地获得36注二等奖共479万多元。据了解，加上此次中奖，得主已经是第四次获得体彩大奖，总收获的奖金已达千万元，如此来看，其不折不扣的是一位“神算子”。然而近1个月来，像这样的“神人”接连被媒体报道，如此频繁出现也引起了彩民的吐槽和质疑。

事情还得从这次的大奖得主说起。7月6日，大乐透第15077期全国共开出68注二等奖，其中46注追加，追加二等奖奖金达13万多元。福建的陈先生成为追加的大赢家，单期共拿下36注，收获总奖金高达479万多元。据了解，陈先生自大乐透上市后就开始购买，一次投入在几十到上百元不等，自选和机选混合来用，选号全凭号码是否看着顺眼，除了前区5个号码会长期固定守号外，后区两个会经常性的变换。本次中奖仅一号之差，险些中得亿元巨奖。对此，陈先生却表示并不遗憾，大奖是可遇不可求的。

其实陈先生对于中大奖的感觉并不陌生，因为在此前就曾3次来体彩中心领奖。早在2007年8月8日，他就以20倍倍投中得排列五200万元；同年11月29日，再以复式票投注中得体彩36选7一等奖22万多元，仅两个月后的2008年1月19日，陈先生又一次以23倍投中得排列五230万元。如此的中奖速度与丰厚的奖金，令人感到惊奇。但陈先生中大奖的脚步并未停歇，如今又以36倍倍投，中得大乐透479万元，他感慨中奖好似“昨日重现”。

近1个月来，像陈先生这样的“神算子”如雨后春笋般，接二连三的被媒体争相报道出来。例如，在7月初的时候，四川一名男子曾6中500万揽3000万元；7月17日，厦门一彩民3期两中500万并且曾经多次擦肩二等奖；7月18日，河北大乐透519万得主被曝此前经常到彩票中心领奖等等。

中彩票头奖的概率极低，一个人也许一辈子也未必能中得一次，这是人尽皆知的事。然而如此多的“神算子”在近期频现，令彩民表示吃惊的同时，也难免会引起不少的吐槽和质疑。

## 大乐透送出2注千万头奖 奖池上扬至14.51亿

8月10日晚，大乐透第15092期开奖，全国开出2注头奖，花落辽宁和四川两省，1注头奖为1000万元，另1注为追加投注头奖，总获奖金1625万元。本期开奖结果后，奖池再次上涨至14.51亿元。

本期的开奖号码为：02、14、21、27、34 + 05、08。前区奖号分布较为均匀，各路号码都有涉猎。前区号码热度爆棚，5个号码中4个都是近期热码。“02”为上期复制码；“21”为隔期码；“27”、“34”也仅短暂休整2期和3期。只有“14”为间隔8期的偏冷码。

后区热冷两重天，“05”终于摘掉后区第二冷帽子，消失10期之后在本期现身。“08”则为间隔1期开出的热码。目前后区最冷号码为遗漏14期的“02”。

数据显示，辽宁中出的追加头奖出自大连，中奖彩票是一张10+2复式票，单票累计擒奖1625万元。四川中出的1000万基本头奖出自成都，是由一张10元5注号码单式票命中。可惜此得主未采用追加投注，未能让奖金再添一抹光彩。

本期开奖过后，大乐透奖池再度上扬，继续保持在14亿之上，高达14.51亿元。

## “11选5”加奖来袭 任四复式投注奖金升级



宁波体彩“热浪”不断。继“顶呱刮整包奖金保底320元”、“竞彩单固150万元大派奖”等一系列活动后，“11选5欢乐周六加奖”活动从8月1日起已火热登场。每周六全天80期，期期加奖，25万元奖金派完为止。

25万元奖金怎么送？为把更划算、更科学的投注方法推荐给彩民，此次加奖选择的是最受彩民喜爱的玩法之一——“任选四”。活动期间，彩民只要在宁波市内任意一家体彩高频销售网点购买“11选5”游戏的“任选四”玩法，采取复式投注（包括胆拖）的，单注奖金加奖14元，即从原来的78元加奖至92元，返奖率达到69.6%。

本次派送最大的悬念是每天派发多少奖金？这个由彩民说了算。每周六全天80期开奖，从早上8:40到晚上10:00，彩民中的越多，派发奖金越多。活动期间，中奖彩民可凭符合活动规则的中奖彩票原件到宁波市内任意一家体彩高频销售网点领取常规奖和加奖奖金。需要提醒彩民的是，本次活动兑奖截止日期为2015年8月30日，逾期只兑付常规奖奖金，不再兑付加奖奖金。此外，单式票不参与加奖活动。

面对如此盛情，甬城的彩民朋友，你还能“清凉”度夏吗？

本版稿件均由宁波体彩中心提供



奖池突破14亿

超级大乐透  
SUPER LOTTO  
买彩票 就买大乐透  
奖金高 趣流行 容易玩



乐透不止 物超所值



●广告部:87682179 ●传真:87682525 ●编委办:87682550 ●编校质量投诉:87682575 ●时政新闻部:87682481 ●社会新闻部:87682429 ●经济新闻部:87682485  
●地址:宁波市灵桥路768号 ●邮编:315000 ●印刷:宁波报业印刷发展有限公司 ●法律顾问:京衡律师集团 陈有西律师 陶旭峰律师 高新区研发园C15幢5楼 电话:27896896 订报热线:87682112